

累计报告79例感染者，包括老师、小学生及幼儿园孩子

莆田疫情形势严峻，存在外溢风险

截至9月13日20时，福建莆田市累计报告新冠病毒核酸阳性79例，其中新冠肺炎确诊病例58例，无症状感染者21例。根据昨日新增详情公布，其中有中学老师、小学生以及幼儿园的孩子。

记者还了解到，截至9月13日12时，莆田市共完成76例阳性病例的流行病学调查。

在核酸检测方面，截至9月13

日16时，莆田市核酸检测共采样853532份，已出报告523882份。

目前，该地有高风险区1个：仙游县枫亭镇；中风险区3个：仙游县郊尾镇后沈村、仙游县赖店镇象岭村、仙游县园庄镇大埔村。

国家卫健委派出的赴福建工作组专家判断，一是目前莆田疫情形势严峻复杂，后续在社区、学校、工厂等人群中继续发现病例的可

能性高，疫情存在外溢风险；二是枫亭镇形成2个疫情集中传播点：最早发现病例的小学和镇内某鞋厂，都是人员密集场所；三是此次疫情首先在学校发现，低年龄儿童感染较多。

专家们研判，只要确保各项措施和各个环节落到实处，疫情规模有望在国庆长假前得到控制。

综合 新华社、央视

厦门累计12例确诊，其中11人来自同一工厂

9月13日晚上，福建省厦门市召开疫情防控新闻发布会通报，截至9月13日18时，厦门累计报告确诊病例12例（普通型8人，轻症型4人）。

9月12日厦门市报告首例病例吴某某，系莆田确诊病例的密切接触者。目前，与首例病例吴某某有关联的确诊病例已达10例。这10个病例均在隔离

酒店中发现。经专家初步判定，均为吴某某同一工厂的密切接触者，属于同一传播链条。

厦门已在第一时间开展流行病学调查，划定封控区，开展环境采样、全面消杀等措施，科学有序扩大核酸检测工作。

另据介绍，9月12日，厦门大学附属第一医院在例行核酸检测中发现阳性人员蔡某某，据北京青年报

系外包第三方物流服务公司人员。已连夜开展包括医生护士、住院病人、陪护人员等在内的全员核酸检测，共采集10355人份，采集率100%，均为阴性。

13日，厦门大学附属第一医院暂停门诊急诊，对病例活动过的重点场所完成消毒与核酸采样工作，已出的结果均为阴性。

武汉突发枪案 遇害律师年仅30岁

嫌犯已被抓获，警方称枪支系自制土铳

9月13日，武汉市公安局东湖新技术开发区分局官方微博“平安光谷”发布通报称，13日上午10时许，辖区新竹路发生一起伤害案。一男子进入新竹路某单位，将工作人员薛某击伤后逃逸。公安机关迅速开展追捕，于11时50分将雷某（男，47岁，武汉人）抓获。经初步调查，雷某交代，因纠纷对薛某不满遂行凶。目前，伤者经送医救治无效死亡。

另据最新消息称，嫌疑人一周前曾找亲戚借过200元，其公司已经营异常。警方介绍，雷某所持枪支系自制土铳，枪支来源仍在查。

被害律师年仅30岁

9月13日，记者从湖北高照律师事务所获悉，该律师事务所的相

关人员正在配合警方调查，目前还没回来。

同日下午，湖北高照律师事务所一名律师告诉记者，遇害的是该律所的专职律师薛某幸，今年才30岁，很年轻。

他也是当天上午才听说此事，感到很震惊。在他的印象中，薛某幸待人接物很有礼貌，很和善，和同事关系都挺不错。

事发现场附近一家律所的工作人员告诉记者，被害者是法律维权服务中心的律师。“早上10点多发生的，我听说是被当事人所杀害，事发后警车、救护车都来了，店面也被拉起了警戒线。”

另据媒体报道，嫌犯作案后抢了一辆宝马轿车逃离了现场，之后被警方抓获。

疑曾接受委托申请冻结嫌犯财产

9月13日，记者获取的多份民事裁定书内容显示，嫌犯雷某系武汉鲲翔建筑工程有限责任公司法定代表人。2020年5月，律师薛某幸曾接受四位申请人韩某恩、张某进、张某武、李某的委托，向武汉市洪山区人民法院申请查封、冻结雷某所在公司武汉鲲翔建筑工程有限责任公司及雷某名下银行存款，总计近126.03万余元。

天眼查信息显示，该公司曾因未按时履行法律义务而被法院强制执行，此外该公司被法院列为限制高消费企业。

据澎湃新闻

朝鲜成功试射新研发远程巡航导弹

据朝中社13日报道，朝鲜国防科学院11日和12日分别成功试射了新研发的远程巡航导弹。

报道说，发射的远程巡航导弹飞行7580秒，精确打击了设定在1500公里外的目标。试射结果显示，新研发的涡轮鼓风式发动机推进力等技术指标、导弹的飞行控制性能以及末端制导命中正确性等全部满足设计要求。

朝中社说，这一武器系统的研发具有重大战略意义，朝鲜在更坚定地保障国家安全、强有力压制敌对势力反朝军事活动方面又有了一个有效遏制手段。

据新华社



这张朝中社9月13日提供的拼版图片显示的是朝鲜国防科学院试射新研发的远程巡航导弹

新华社/朝中社

工信部将重拳整治“屏蔽网址链接”

对于互联网公司间屏蔽网址链接问题，中国工业和信息化部正在指导互联网公司按要求整改，解决互联网行业互联互通问题。

国务院新闻办公室13日举行的新闻发布会上，工业和信息化部新闻发言人、信息通信管理局局长赵志国表示，屏蔽网址链接是为期半年的互联网行业专项整治的重点整治问题之一。保障合法的网址链接正常访问，是互联网发展的基本要求。无正当理由限制网址链接的识别、解析、正常访问，影响了用户体验，也损害了用户权益，扰乱了市场秩序。

赵志国表示，工信部按照专项行动的方案安排，指导相关互联网企业开展自查整改。但在自查整改中，部分互联网企业对屏蔽网址链接问题的认识与专项行动要求还有一定差距。

下一步，工信部将聚焦重点整治问题，加强行政指导，对整改不到位的问题继续通过召开行政指导会等多种方式，督促企业抓好整改落实；加强监督检查，通过实地检查、拨测验证、技术检测等多种方式，确保问题整改到位；强化依法处置，对于整改不彻底的企业也将依法依规采取处置措施。 中新

抵离时间更明显 12306界面“换脸”



新版 网页截图

快报讯(记者 刘伟娟)9月13日，现代快报记者发现，铁路12306手机App的查询界面“变了脸”。以前是车次排在最前面，如今出发和抵达的时间更明显。现代快报记者了解到，这是继9月1日铁路12306网站适老化无障碍功能上线后，铁路部门完善12306服务功能的又一新举措。

打开铁路12306手机App，选择出发地、目的地、出发时间，这一界面没有变化。点击“查询车票”后，界面显示发生了变化。现代快报记者对比发现，新界面中，

列车出发、抵达的时间字体加粗加大，看着更加清楚明晰。时间下面显示着出发地、目的地，也是一目了然。车次信息从原来的最左边，移到了中间，字号也缩小了，并与行程时间放在了一起。

点击选择想要乘坐的车次后，界面上不仅显示着出发地和目的地，还会显示列车的终点站。点击“选择乘车人”后，弹出来的界面也有变化。凡是信息不完善的乘车人，系统均有提示。这样的变化让不少旅客感慨：铁路变化一点点，旅客方便一大截。

天天出彩

体彩排列3(21246期)

中奖号码:9 8 0
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
直选 453注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2280注 173元

体彩排列5(21246期)

中奖号码:9 8 0 2 0
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 20注 100000元

体彩超级大乐透(21106期)

开奖结果:02 13 14 32 34 +02 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 单注奖金
一等奖 基本 0注 0元
追加 0注 0元

福彩15选5(2021246期)

中奖号码:1 2 7 8 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 85注 1896元

福彩3D游戏(2021246期)

中奖号码:0 9 1
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 776注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2111注 173元
1D 174注 10元
2D 114注 104元

福彩七乐彩(2021106期)

中奖号码:5 8 12 13 16 23 24
特别号码:21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 922624元

福彩东方6+1(2021106期)

中奖号码:4 6 1 8 2 7
生肖码:猴
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩快乐8(2021246期)

本期销售额:7689万元
开奖时间:2021年9月13日
开奖号码:

2	5	7	15	17	18	24	25	27	29
32	43	46	53	60	66	69	78	79	80

体彩鸡毛信

7星彩再现千万头奖
派奖继续进行！

9月12日晚，体彩7星彩第21106期开奖，本期7星彩开出2注一等奖，其中1注花落福建省龙岩市，单注收获奖金1000万元；另1注一等奖收获奖金500万元，花落河南。今晚7星彩派奖继续进行，奖池达2.45亿元，敬请关注。 苏彩